

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРУШЕВАЦ, ДЕЦЕМБАР 1999.ГОДИНЕ  
БРОЈ 695

## У СУСРЕТ ПЕТОМ ОТАЦБИНСКОМ КОНГРЕСУ

Општински одбор Српске Радикалне странке у Крушевцу на седници одржаној дана 12.децембра 1999.године донео је једногласно одлуку да се Петом Отацбинском конгресу предложи и то за председника др Војислав Шешељ, досадашњи председник странке и за заменика Томислав Николић.

Кандидатура др Војислава Шешеља и Томислава Николића проистекле су из њиховог огромног удела у српском народу и искрене борбе за очување виталних интереса нашег народа и државе.

Одговорност, озбиљност и преданост у обављању свих државних послова допринели су повећању популарности и угледа њих самих и Српске Радикалне странке у целини.

Српски радикали Крушевца сматрају да су они најбољи представници српског народа, људи који се храбро и одлучно боре за бољу сутрашњицу српске државе и њених грађана.

Њихов избор за руководећа места у Српској Радикалној странци гарантовао би континуитет патриотске одговорне и слободарске политике српских радикала.



*Др Војислав Шешељ*  
увек аргументовано одговара  
на постављена питања

Општински одбор  
Српске радикалне странке  
КРУШЕВАЦ

# КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ

16.децембар 1999.године

На редовној конференцији за штампу Српске радикалне странке, одржаној у четвртак 16.децембра 1999.године, председник странке је новинарима саопштио следеће:

"Даме и господо, с обзиром да следеће 2000.године треба, најкасније до краја октобра, да се одрже савезни избори у складу са Уставом и савезним законима, Српска радикална странка је почетком децембра покренула иницијативу да се одржи састанак или серија састанака, свих парламентарних странака заступљених у савезној скупштини, да би се постигао договор о одржавању савезних избора и избора за Веће република и Веће грађана, да би се договорили о евентуалним променама савезног изборног закона и пратећег Закона о изборним јединицама. Кад је реч о Већу грађана и о доношењу нових републичких закона о изборима посланика за Веће република, ту смо имали у виду чињеницу да је Савезни Уставни суд прогласио неуставним, несагласним са Савезним Уставом, оба републичка закона о избору посланика у Веће република. Изнели смо иницијативу, да се по новим законима врше директни, непосредни избори од стране грађана. Предложили смо да Србија буде једна, а Црна Гора друга изборна јединица. На нашу иницијативу одговорили су нам само наши садашњи коалициони партнери: *Југословенска левица, Социјалистичка партија Црне Горе, Српска народна странка и Социјалистичка партија Србије*. Они су прихватили ову иницијативу и прихватили су да се закаже заједнички састанак. Остале политичке партије су се оглушиле. наша иницијатива остаје отворена. Ми смо замолили да 15.децембра буде рок до кога ће нас извести. Што се тиче наших коалиционих партнера, ми са њима и тако разговарамо, и тако се договарамо, па неки формални разговор у строгом смислу речи, не би био ни неопходан. Ми желимо да и друге партије приступе тим разговорима да би имали што квалитетнији изборни закон, што квалитетнији закон о изборним јединицама и што квалитетније републичке законе о избору посланика за Веће република. Посебно је овде проблематично понашање владајуће партије из Црне Горе. Она очигледно наступа са сепаратистичких тенденција. Демократској партији социјалиста Црне Горе и њеном председнику. Милу Ђукановићу, једноставно треба ставити до знања да следеће године морају се одржати избори за веће грађана на целој територији Савезне Републике Југославије, са евентуалним изузетком Косова и Метохије која је окупирана. У Црној Гори нико не сме да се супроставља спровођењу тих избора. Ако буде супростављања, онда је то довољан разлог за успостављање ванредног стања и Српска радикална странка ће се залагати за ванредно стање. Избори се морају одржати. Реализација сепаратистичких амбиција се не сме дозволити. По Савезном Уставу није дозвољено отцепљење федералних јединица. Савезна држава се мора бранити свим средствима и то сви треба да знају. Од тога нема одустајања.

За предстојећа заседања Републичке скупштине Србије и Савезне скупштине, републичка и савезна влада су припремиле читав пакет нових економских закона, укључивши и Закон о буџету. Ми мислимо да ће ти нови закони, за које се надамо да ће бити донети, додатно либерализовати услове привређивања у Србији и Савезној Републици Југославији да ће позитивно деловати на укупан раст и да ће омогућити постепен излазак из економске кризе и социјалне беде."

*Новинар:* Имате ли коментар на одлазак у Берлин вођа опозиционих лидера и шта мислите зашто Вук Драшковић не иде лично него шаље свог изасланика?

*Др Шешел:* Па, можда се Вук Драшковић боји да га не ухапсе и не спроведу у Хаг, је ли знате? Њему је директно Џон Шатак из америчке администрације, да му прети Хашки трибунал и суђење због

упућивања такозване Српске гарде у рат 1991. године. Али то питање треба директно њему да поставите. Што би ми коментарисали одлазак лидера тих минорних странака на ноге њиховим налогодавцима, њиховим меценама, њиховим главним шефовима? Није им први пут. Није им вероватно ни последњи пут. Они непрекидно путују да би добили налоге како да делују против своје земље и против свога народа. Они су давно на издајничким стазама. Они одавно делују против свог народа и државе. Они одавно служе агресору, окупатору. Они одавно извршавају налоге најгорих непријатеља српског народа. И Ђинђић, и Вук Обрадовић, и Горан Свилановић, и Владан Батић, и сви остали. Имате ли још питања?

**Новинар:** Како коментаришете исход јучерашњег Одбора за правосуђе?

**Др Шешел:** Па, Српски покрет обнове покушава да замајава и Народну скупштину и њен скупштински одбор. Поднео је читав пакет предлога за измене релевантних закона који се тичу изборне проблематике, и Закона о политичким странкама, Закона о финансирању политичких странака, изборног закона, Закона о изборним јединицама, и тако даље. И заиста, ми који припадамо скупштинској већини, показали смо добру вољу, Хтели смо да разговарамо. А убеђени смо да ту има и неких паметних предлога који би се могли прихватити. И договорено је било да се иде по реду. Један по један материјал да се анализира. да се усаглашавају ставови и да се припремају законски пројекти са којима би се изашло на Народну скупштину. И први је на реду требало, по логици ствари, да буде Закон о политичким странкама. Многе политичке странке су указивале на чињеницу да је код нас сувише благ критериј регистровања политичких странака. Па, Имамо ситуацију да је у Србији регистровано око 180 странака. Многе озбиљне партије су се залагале за заостравање тих критерија, међу њима и Српска радикална странка. И колико сам ја информисан, мада нисам те материјале Српског покрета обнове лично гледао, да је Српски покрет обнове тражио ту пререгистрацију. Ми смо били спремни о томе д разговарамо. да то подигнемо на 1000 потписа, може и 10000 потписа. Како се договоримо. Да се тражи да сваки потпис буде у суду оверен, и тако даље. Међутим, Српски покрет обнове једноставно није хтео да уђе у озбиљну расправу. Он непрекидно од нас тражи да се ми изјашњавамо. Ко је то Српски покрет обнове, да од нас тражи да се ми изјашњавамо јесмо ли вршили атентат на Вука Драшковића, јесмо ли ово, јесмо ли оно. ма, ми нећемо да се изјашњавамо. Ко су они да се изјашњавамо. Ми се изјашњавамо својим бирачима, грађанима Србије, а не Српском покрету обнове. И где то има да мања странка тражи од веће странке да већа странка испуњава њене услове и проводи са њеним лудостима и небулозама. Имате ли још питања?

**Новинар:** Господине Шешел, у "Службеном гласнику" је објављен конкурс за пријем три наставника на Правни факултет. Није прецизирано да ли је у питању доцент, редовни или ванредни професор. Да ли ћете конкурисати за пријем?

**Др Шешел:** Да. Конкурисао сам и данас сам поднео пријаву на тај конкурс. И распитао сам се. још нико други није поднео. Чекао сам до последњег дана. отприлике. Мислите да не испуњавам услове. Да нисам квалификован. Зашто?

**Новинар:** Па ја Вас питам још једно питање. Не говорим о квалификацији. Да ли сте конкурисали можда за предмет "Политичким систем"?

**Др Шешел:** Да, баш за тај предмет.

**Новинар:** Да ли је тачно да на том предмету има укупно двадесетак студената годишње. И с обзиром да има само двадесетак студената, један редовни професор и један доцент држе ту катедру, да ли је потребно да постоје два професора или два доцента?

**Др Шешел:** Прво, колико је потребно професора о томе се изјаснила катедра. Катедра одлучује колико је професора потребно за који предмет. Ја не знам тачно колико је до сада студената слушало тај предмет. А ако их је слушало тако мало колико ви тврдите да их је слушало, онда је то у извесном смислу и проблем предметних наставника. А ја сам убеђен, ако случајно будем изабран на тај предмет, да ше од следеће школске године бити много, много више студената пријављених да тај предмет слушају.

**Новинар:** Да ли ће помоћи то што је шеф катедре господин Ратко Марковић и што сте члан Управног одбора Правног факултета?

**Др Шешел:** Не. То ми уопште неће помоћи. Помоћи ће ми мојих двадесет научних и стручних књуга, до сада објављених. Па, ако се нађе неко ко је објавио више, или је објавио квалитетније књиге. нећу ја бити изабран него он.

**Новинар:** Хвала.

**Др Шешел:** Имате ли још питања?

**Новинар:** Да ли је тачна информација да је Централна отаџбинска управа разрешила свих странаčkih дужности помоћника министра за здравље Момчиловића?

**Др Шешел:** Не. Није тачна информација. Станислав Момчиловић је и даље члан Централне отаџбинске управе.

**Новинар:** Још једно питање.

**Др Шешел:** Можете бескрајно много питања.

**Новинар:** Да ли имате сазнања да ће и господин Никола Поплашен постати ускоро редовни професор Правног факултета. Да ли имате сазнања?

*Др Шешелъ:* И ја сам убеђен да ће доктор Никола Поплашен ускоро постати редовни професор Правног факултета, јер је он сада ванредни професор Правно факултета. Биће ускоро редовни, јер има и испуњава све услове. Има неколико објављених књига, али је редовни професор Правног факултета у Бања Луци.

*Новинар:* Не ја сам вас питала за Београд?

*Др Шешелъ:* Е, то није тачно. И тај конкурс није расписан.

*Новинар:* Не, можда ће на један од ова три предмета.

*Др Шешелъ:* Неће, пошто живи у Бања Луци и остаје у Бања Луци и тамо је председник Републике Српске. Можда нисте информисани о томе. По вољи српског народа, он је председник Републике Српске.

*Новинар:* Да ли по Вашем мишљењу постоји реална опасност од избијања неког грађанског рата код нас у Србији, а посебно у Црној Гори.

*Др Шешелъ:* Не знам ко би тај грађански рат у Србији водио. Ја мислим да у Србији нема опасности од грађанског рата и нема актера потенцијалних, грађанског рата. Ко је тај ко може изазвати грађански рат? Српски народ неће грађански рат. Грађани србије не желе грађански рат. Са свим националним мањинама, осим на окупираном подручју Косова и Метохије, ми имамо веома добре, коректне односе. Постоји слога у народу. Апсолутно нема разлога за грађански рат. Што се тиче Црне Горе, тамо постоји реална опасност од грађанског рата ако се наставе сепаратистичке тенденције у деловању актуелне власти Мила Ђукановића. Јер, већина грађана Црне Горе, цели српски народ у Црној Гори не жели одцепљење. И не прихвата га. Имате ли још питања? Хвала вам што сте дошли.

---

Гост Општинског одбора СРС Крушевца дана 17.децембра текуће године био је генерални секретар Странке Александар Вучић, министар информисања у Влади Републике Србије.

Господин Александар Вучић био је и учесник емисије "Реч по реч" Телевизије Плус у трајању од 100минута, а у којој је презентирао гледаоцима телевизије актуелне скономске и политичке ситуације како са позиције Српске радикалне странке тако и са позиције члана Владе народног јединства.

Емисија је наишла на веома добар пријем код грађана, а што се дало видети из безброј телефонских позива и постављених питања.

---

Оснивач и издавач Др Војислав Шешелъ - Главни И одговорни уредник  
Синиша Аксентијевић. Редакција за крушевац: Бранко Димитријевић,  
Милић Ковачевић, Зоран Живковић, Боривоје Унић.  
Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног  
информисања Министарства за информисање бр.1104 од 05.06.1991.год.